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حالا
جهان جدید بر مدار سرعت  

عمر  فرصت ها  می گردد؛ 
کوتاه دارند و رقابت مجال 
تأخیر  نمی دهد.  درنگ 
دیگر فضیلت نیست؛ هزینه است. هر 
تصمیمی که امروز گرفته نشود، فردا 
شاید موضوعیت خود را از دست بدهد؛ 
هر پروژه ای که به «بعدا» حواله شود، 
شاید هرگز به «اکنون» نرسد. در بسیاری 
از روش ها و منش ها، زمان سرمایه است؛ 
در برخی فرهنگ ها هنوز زمان، ذخیره ای 
بی پایان تصور می شود. گویی همیشه 
فرصتی دیگر خواهد آمد و دری دیگر 
گشوده خواهد شد. حال آنکه تاریخ، 
ازدست رفته است؛  دفتر فرصت های 
فرصت هایی که نه با دشمنی دیگران، 
که با تعلل خود از کف رفته اند. شاید 
وقت آن رسیده باشد که بار دیگر به 
واژگان روزمره گوش بسپاریم. هر بار 
که می گوییم «حالا»، بی آنکه بدانیم، 
قطعه ای کوچک از مسئولیت را به 
آینده تبعید می کنیم. هر بار که می گوییم 
«عجله نکن»، اندکی از اراده جمعی 
برای حرکت فرسوده می شود. توسعه، 
پیش از آنکه پروژه ای اقتصادی باشد، 
اصلاح رابطه ما با زمان است. روزی که 
«حالا» جای خود را به «اکنون» بدهد؛ 
روزی که «ببینیم چه می شود» به «ببینیم 
چه می توان کرد» بدل شود؛ روزی که 
تعویق جای خود را به تحقق بسپارد، 
آن روز می توان گفت از فرهنگ تأخیر، به 

فرهنگ تدبیر گام نهاده ایم.
و چه خوش گفت حافظ:

«صبح است ساقیا قدحی پرشراب کن
دور فلک درنگ ندارد شتاب کن

زان پیش تر که عالم فانی شود خراب
ما را ز جام باده گلگون خراب کن

خورشید می  ز مشرق ساغر طلوع کرد
گر برگ عیش می طلبی ترک خواب 

کن»
مسئله ما کمبود رؤیا نیست؛ فراوانی 
فرداست. هیچ ملتی با زندگی در فردا، 

امروز خود را نساخته است.

چالش ها و عوامل تهدید امنیت غذایی در جهان
آغاز جنگ موجب اختلال گسترده در صادرات این محصولات، افزایش 
هزینه های حمل ونقل و جهش بی سابقه قیمت مواد غذایی در 
سال های ۲۰۲۲ و ۲۰۲۳ شد. اگرچه بازارهای جهانی تا حدی با شرایط 
جدید سازگار شده اند، اما این جنگ نشان داد تمرکز تولید و صادرات 
مواد غذایی در تعداد محدودی از کشورها می تواند آسیب پذیری نظام غذایی 

جهانی را افزایش دهد.
بحران خاورمیانه و تأثیر آن بر امنیت غذایی جهان

یکی از مهم ترین بخش های گزارش به پیامدهای بحران خاورمیانه و خلیج 
فارس اختصاص یافته است. فائو هشدار می دهد تشدید درگیری ها در منطقه (جنگ 
آمریکا و اسرائیل علیه ایران) و تهدید مسیرهای راهبردی انتقال انرژی، به ویژه تنگه 
هرمز، می تواند آثار مخرب بلندمدت و گسترده ای بر امنیت غذایی جهان داشته 
باشد. بخش قابل توجهی از تجارت جهانی نفت، گاز طبیعی، آمونیاک، گوگرد و 
کودهای شیمیایی از طریق این گذرگاه راهبردی انجام می شود. هرگونه اختلال در این 
مسیر، به افزایش قیمت انرژی و نهاده های کشاورزی منجر خواهد شد. از آنجا که 
تولید کودهای شیمیایی به شدت وابسته به گاز طبیعی است، افزایش قیمت انرژی 
مستقیما هزینه تولید محصولات کشاورزی را افزایش می دهد. فائو پیش بینی می کند 
تداوم این وضعیت می تواند موجب کاهش مصرف کود، افت عملکرد مزارع، 
کاهش تولید جهانی محصولات کشاورزی و در نهایت افزایش قیمت مواد غذایی در 
سال های آینده شود. کشورهای واردکننده غذا و انرژی، به ویژه در آفریقا، خاورمیانه و 

برخی کشورهای آسیایی، بیشترین آسیب را از این روند خواهند دید.
توصیه های سیاستی فائو

برای مقابله با این چالش ها، فائو مجموعه ای از توصیه های کوتاه مدت، 
میان مدت و بلندمدت ارائه کرده است.

۱- در کوتاه مدت، حفظ جریان تجارت جهانی غذا و نهاده های کشاورزی، 
جلوگیری از اعمال محدودیت های صادراتی، تقویت کمک های بشردوستانه و 

حمایت هدفمند از گروه های آسیب پذیر در اولویت قرار دارد.
۲- در میان مدت، توسعه نظام های تأمین مالی کشاورزان، حمایت از واردات 
کالاهای اساسی و نهاده های تولید، بهبود دسترسی کشاورزان به اعتبارات و 

گسترش سامانه های اطلاعاتی و ثبت کشاورزان مورد تأکید قرار گرفته است.
۳- در بلندمدت نیز سرمایه گذاری در زیرساخت های حمل ونقل، انبارداری 
و ذخایر راهبردی، توسعه انرژی های پاک در بخش کشاورزی، افزایش بهره وری 
مصرف کود و آب و تقویت سامانه های هشدارسریع و مدیریت ریسک از مهم ترین 
راهبردهای پیشنهادی محسوب می شوند. آخرین گزارش شورای فائو تصویری 
هشداردهنده از آینده امنیت غذایی جهان ارائه می کند. اگرچه کل تولید جهانی 
غذا همچنان توان پاسخ گویی به نیازهای بشری را دارد، اما تداوم جنگ ها، تشدید 
تنش های ژئوپلیتیکی، تغییرات اقلیمی، بحران انرژی و اختلال در زنجیره های تأمین، 
دسترسی عادلانه و پایدار به غذا را با تهدیدهای جدی مواجه کرده است. هرچند 
در این گزارش اشاره ای به تحریم ها و اثرات مخرب آن نشده اما پیام اصلی این 
گزارش آن است که امنیت غذایی دیگر صرفا یک مسئله کشاورزی نیست، بلکه به 
موضوعی راهبردی در حوزه امنیت ملی، سیاست خارجی، انرژی، تجارت و توسعه 
پایدار تبدیل شده است. از این رو کشورها ناگزیرند با رویکردی جامع و جهان شمول 
به مقوله امنیت غذایی بنگرند و از نگرش های جزیره ای و کوتاه مدت اجتناب کنند.

HLPE/FSN عضو شورای تخصصی کمیته جهانی امنیت غذایی *

شرق: ولودیمیر زلنسکی، رئیس جمهور اوکراین با نوشتن نامه ای به پوتین، همتای روس خود، از 
او درخواست دیداری چهره  به چهره کرد. رئیس جمهور اوکراین پیشنهاد داد این دیدار در کشوری 
بی طرف برگزار شود و هم زمان ترامپ گفت هر دو طرف باید امتیازهایی بدهند. این نخستین بار از 
زمان آغاز تهاجم تمام عیار روسیه به اوکراین در سال ۲۰۲۲ است که زلنسکی به طور علنی نامه ای 
مستقیم برای پوتین می نویسد. این نامه در عین حال انتقادی گسترده از ۲۶ سال زمامداری رهبر 

روسیه به شمار می رود.
زلنسکی: می توانی جنگ را متوقف کنی

ولودیمیر زلنسکی، رئیس جمهور اوکراین، در نامه ای سرگشاده که مستقیما خطاب به ولادیمیر 
پوتین نوشته شده، خواستار برگزاری مذاکرات رودررو با رئیس جمهور روسیه شد. در این نامه، 

زلنسکی با اشاره به تغییر اولویت های آمریکا گفت اشتباه 
خواهد بود اوکراین صرفا منتظر بماند تا دولت ترامپ دوباره 
تمرکز خود را بر پایان دادن به جنگ اوکراین بگذارد؛ به ویژه در 
شرایطی که واشینگتن همچنان توجه زیادی به جنگ ایران 
معطوف کرده است. او نوشت: من پیشنهاد یک دیدار را مطرح 
می کنم. انتشار نامه زلنسکی یک روز پس از حملات پهپادی 
اوکراین به یک پایانه نفتی و یک پایگاه نظامی دریایی روسیه 
در سن پترزبورگ -شهر زادگاه ولادیمیر پوتین و میزبان مجمع 
اقتصادی بین المللی سن پترزبورگ- صورت گرفت. بنا بر اعلام 
کاخ کرملین، ولادیمیر پوتین هنوز این نامه را مشاهده نکرده، 
اما ولودیمیر زلنسکی هر زمان بخواهد می تواند برای دیدار با 
رئیس جمهور روسیه به مسکو سفر کند. زلنسکی البته در نامه 
خود برگزاری مذاکرات در مسکو را رد کرده است. رئیس جمهور 
اوکراین در این نامه سوئیس، ترکیه و کشورهای جهان عربی را 

به  عنوان مکان های احتمالی این نشست پیشنهاد کرده و نوشته است: اوکراین پیشنهاد می کند از 
طریق گفت وگوی مستقیم میان شما و ما به این جنگ پایان دهیم. من خواستار برگزاری یک دیدار 
هستم. ولودیمیر زلنسکی در ادامه تأکید کرده اوکراین آماده آتش بس کامل در طول مذاکرات است 
و معتقد است اروپا و ایالات متحده هم باید در این مذاکرات حضور داشته باشند. از سوی دیگر، 
دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا، پنجشنبه شب ضمن استقبال از احتمال دیدار مستقیم میان 
رهبران روسیه و اوکراین، گفت چنین دیداری فوق العاده خواهد بود. او در عین حال تأکید کرد هر دو 

طرف برای دستیابی به توافق ناگزیر به ارائه امتیازاتی خواهند بود.
کی یف دست بالا را در جنگ دارد؟

به نظر می رسد زلنسکی در تلاش است از مقطع حساسی در جنگ بهره ببرد؛ زمانی که اوکراین 
توانسته تا حدی ابتکار عمل را در میدان نبرد باز پس بگیرد. البته این به معنای آن نیست که 
روسیه در مقابل کی یف دست پایین را در جنگ داشته باشد، اما وضعیت اوکراین جهش قابل 
توجهی در میدان جنگ داشته است؛ موضوعی که عمدتا به دلیل بهبود توانایی های حملات 
دوربرد این کشور رخ داده و پیشروی های روسیه را دشوارتر کرده است. در عین حال، مسکو هم 
کارزار مرگ بار حملات هوایی خود علیه سراسر اوکراین را تشدید کرده و می کوشد از کمبودهای 
نظامی کی یف و آسیب پذیری آن در برابر موشک های بالستیک بهره برداری کند. پوتین روز 
پنجشنبه اعلام کرد روسیه برای مقابله با حملات اخیر پهپادی اوکراین که به عمق خاک روسیه 
رسیده اند، سامانه های پدافند هوایی خود را تقویت خواهد کرد. این حملات همچنین بر فضای 
مجمع اقتصادی بین المللی سن پترزبورگ که ویترین اقتصادی مهم کرملین محسوب می شود، 

سایه انداخته اند.

خشم پوتین از پهپادهای اوکراینی
پوتین در دیدار با رؤسای خبرگزاری های بین المللی اذعان کرد حملات پهپادی اوکراین خساراتی 
به بار آورده اند. او گفت: متأسفانه برخی از این پهپادها موفق می شوند از سد دفاعی عبور کنند. پوتین 
افزود: روسیه یک سامانه پدافند هوایی دارد، اما باید آن را بهبود بخشید و تقویت کرد و ما این کار را 
انجام خواهیم داد. این نشست رسانه ای گسترده در حاشیه مجمع اقتصادی بین المللی سن پترزبورگ 
برگزار شد؛ رویدادی که پوتین هر سال آن را به  عنوان نمایشگاه جذب سرمایه گذاری معرفی می کند. 
چند ساعت پیش از آغاز رسمی این مجمع در روز چهارشنبه، حمله پهپادی اوکراین باعث آتش سوزی 
در یک پایانه نفتی در سن پترزبورگ شد و همچنین یک پایگاه دریایی در نزدیکی شهر را هدف قرار 
داد. پوتین همچنین گفت روسیه آماده دستیابی به یک مصالحه درباره اوکراین است؛ مصالحه ای که 
با تفاهم های حاصل شده در دیدار او با دونالد ترامپ در انکوریج 
آلاسکا همخوانی داشته باشد. به گفته او، اوکراین باید این تفاهم ها 
را بپذیرد تا امکان دستیابی به توافقی برای پایان دادن به جنگی که 

اکنون وارد پنجمین سال خود شده، فراهم شود.
بن بست

خبرگزاری فرانسه نوشته است: رئیس جمهور اوکراین از زمان 
آغاز جنگ علیه کشورش در فوریه ۲۰۲۲ به ندرت مستقیما با همتای 
روس خود گفت وگو کرده است، اما در چندین نوبت خواستار دیدار 
رودررو شده و معتقد است فقط یک گفت وگوی مستقیم می تواند 
به توافقی برای پایان جنگ منجر شود. تلاش های دیپلماتیک با 
میانجیگری ایالات متحده از زمان آغاز جنگ در خاورمیانه عملا 
متوقف شده است. مسکو از کی یف می خواهد امتیازات سیاسی 
و ارضی قابل  توجهی، از جمله خروج کامل نیروهای اوکراینی از 
منطقه دونتسک که بخشی از آن در کنترل روسیه قرار دارد، ارائه 
دهد. اوکراین اما این درخواست ها را رد کرده و آنها را معادل تسلیم شدن می داند. کی یف همچنین 
بارها برای فراهم شدن زمینه مذاکرات، پیشنهاد برقراری یک آتش بس طولانی مدت را مطرح کرده، اما 
مسکو این پیشنهاد را نپذیرفته و استدلال می کند چنین آتش بسی فرصت بازسازی و تقویت توان نظامی 
را در اختیار ارتش اوکراین قرار خواهد داد. ولادیمیر پوتین روز پنجشنبه بار دیگر مشروعیت سیاسی 
همتای اوکراینی خود را برای انجام مذاکرات زیر سؤال برده و یادآور شده بود دوره ریاست جمهوری 
زلنسکی در سال ۲۰۲۴ به پایان رسیده است. با این حال، دولت اوکراین تأکید می کند به دلیل اجرای 
قانون حکومت نظامی از زمان آغاز تهاجم روسیه، برگزاری انتخابات در کشور امکان پذیر نیست و بر 

اساس قوانین جاری، انتخابات تا پایان شرایط جنگی برگزار نخواهد شد.
در میدان چه می گذرد؟

روز چهارشنبه گذشته مسکو و کی یف حملاتی شدید را علیه یکدیگر رهبری کردند. یک روز بعد، 
مقام های رسمی منصوب شده از سوی روسیه در شبه جزیره کریمه که مسکو آن را به خاک خود 
ضمیمه کرده، اعلام کردند اوکراین به دو مرکز اصلی این منطقه حمله کرده است. در بندر سِواستوپل 
در کریمه، فرماندار محلی منصوب شده از سوی روسیه هم اعلام کرد سامانه های پدافند هوایی بیش 
از ۲۰ پهپاد اوکراینی را رهگیری کرده اند. این مقام اشاره ای به تلفات احتمالی نکرد، اما گفت بقایای 
پهپادها به چند ساختمان آسیب رسانده است. هشدار حمله هوایی در این شهر نزدیک به پنج ساعت 
برقرار بود. همچنین به گزارش رسانه های محلی، یک پهپاد دریایی مرتبط با جنگ اوکراین صبح روز 
جمعه در بندر کنستانتا، از مهم ترین شهرهای بندری رومانی منفجر شد. سفارت روسیه در رومانی 
اعلام کرد پهپاد دریایی که صبح روز جمعه در بندر کنستانتا در ساحل دریای سیاه منفجر شد، متعلق 

به اوکراین بوده است.

زلنسکی به رئیس جمهور روسیه نامه نوشت

درخواست غیرمنتظره از پوتین
يادداشت يادداشت

جهانجهان

ارتباط با روزنامه شرق
T.ME/ALOSHARGH
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سازمان آگهی های روزنامه شرق
۸۶۰  ۳۶  ۱۱۹

WWW. SHARGHDAILY.IR

شهرداری مهاباد اصفهان در نظر دارد یک قطعه زمین مسکونی در خیابان 
شهدای گمنام و سه قطعه زمین تجاری واقع در شهرک شهید کریمی مهاباد 

را به شماره مزایده ذیل در سامانه ستاد ایران واگذار نماید:
 زمین تجاری شماره ۲۰۰۵۱۰۶۰۰۹۰۰۰۰۴

زمین مسکونی شماره ۲۰۰۵۱۰۶۰۰۹۰۰۰۰۳
آخرین مهلت پیشنهاد قیمت  ۱۴۰۵/۰۳/۲۶در سامانه ستاد ایران

تلفن: ۰۳۱٥٤٤۰۲۱۲۲

توضیحات:داشتن حداقل صلاحیت پیمانکاری در رشته ابنیه رتبه ۵مدت اجرا:۶ماه  مبلغ تضمین شرکت در مناقصه (ریال):۱۵.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ مبنای قیمت پیشنهادی:بر اساس فهرست بهای ابنیه سال ۱۴۰۴ محل تامین اعتبار:بودجه داخلی شهرداری مبلغ اعتبار مصوب (ریال):۳۰۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ردیف: ۱   موضوع مناقصه:پروژه پیاده روسازی سطح شهر اصلاح می گردد. چاپ شده در روزنامه شرق که پروژه مورد مناقصه به شرح ذیل می باشد که بدینوسیله آگهی چاپ شده در تاریخ ۰۳ / ۰۳ /۱۴۰۵ و ۱۰ / ۰۳ / ۱۴۰۵ به شماره مجوز۰۴/۲۵۳۹  

بدین  وسیله به اطلاع می  رساند انتشارات 
نارسیس به مدیر مسئولی نرجس رفیعی  جو به 
شماره پروانه  ی نشر ۱۲۷۳۷ به اسم «غراب» 

تغییر نام داده شد.
برگ سبز خودرو پژو ٤۰٥ نقره ای مدل ۱۳۸٦ 

به شماره پلاک ۲۱ایران ٦۱٦ج۸۸ 
شماره شاسی ٤۰٤۱۰۷۰٦ و شماره موتور 
۱۲٤۸٦۰۲۳۱٤٤ به نام  

با کد ملی ۰۰۱۱۸٤۱۰٦۰ در 
 ۱۳۹٤/۱۰/۲۰مفقود شده و فاقد اعتبار است.

مجوز سلاح دولول ساچمه زنی مدل کوسه 
به شماره بدنه ۶۱۸۰۷۴۱۹ ساخت کشور ترکیه 

متعلق به  
با کدملی ۱۱۱۱۸۱٤۲۸۷ در تاریخ۰۱/۲٦/۱٤۰٥  

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
مدرک فارغ التحصیلی محمد سخنگو فرزند ماشاالله به شماره شناسنامه 

۰٥۲۰۲۷۲۰٦٤  و دارای کد ملی ۰٥۲۰۲۷۲۰٦٤ صادره ار اراک در مقطع کاردانی 
رشته الکتروتکنیک صادره از واحد دانشگاهی اراک به شماره سازمان مرکزی 
۱۲۹۳۱۲۱۰۰۰۸٦ به تاریخ ۱۳۹۳/۰۹/۰۳ صادر گردیده است فاقد اعتبار می 
باشد لذا از یابنده تقاضا میشود اصل مدرک را به دانشگاه آزاداسلامی واحد 
اراک میدان امام خمینی (ره)، بلوار امام خمینی (ره)، شهرک دانشگاهی امیر 

کبیر دانشگاه آزاد اسلامی صندق پستی  ۳۸۱۳۵/۵۶۷حوزه معاونت آموزشی 
و مهارتی دانشگاه اداره دانش آموختگان اراک ارسال نماید.

برگ سبز سند مالکیت خودرو ریو LS رنگ سفید 
به نام آقای 

باشماره موتور ۱۱۰٦۱۸۱ 
 NAS٦۱۰۰۲۲B۱۲۰۸۲۱و شماره شاسی ٥

با شماره پلاک ٦٦ ایران ۱٦٤ ه ٦٥ مفقود شده 
و از درجه اعتبار ساقط می باشند.

مدرک تحصیلی اینجانب علیرضا رئوف فرزند محمد به شماره ملی 
۳۸۷٥٥۳۷۲٥٤ صادره از همدان در مقطع کارشناسی رشته 

کامپیوتر صادره از واحد دانشگاهی آزاد همدان با شماره سریال 
۱۹٥٦٦۷٥ مفقود گردیده و فاقد اعتبار می باشد از یابنده تقاضا 
می شود اصلا مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد همدان به 

نشانی دانشگاه آزاد همدان ارسال نماید.

دانشنامه ی پایان تحصیلات به شماره ۵۸۲۷۶/۳/۳
به نام آرزو پلوئى متولد ۱۵ مرداد ۱۳۶۹ 

به شماره ملی ۰۴۴۰۱۲۷۲۳۸ ورودی سال ۱۳۸۷ و فارغ التحصیل 
سال ۱۳۹۱ رشته ی کتابداری و اطلاع رسانی در مقطع کارشناسی از 

دانشگاه علامه طباطبایی مفقود گردیده است و از درجه ی اعتبار ساقط 
می باشد. از یابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به نشانی تهران_بزرگراه 

همت_ دهکده المپیک_ دانشگاه علامه طباطبایی ارسال فرمایید.
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